

淮安晚报



官方微博



官方微信



数字报

2017年12月

15

星期五

丁酉年十月廿八

中共淮安市委主办
淮安日报社承办

第2400期

总65700

9.28三期首开

110-130m²城熟三房 限量预约

海棠热线 0517 8583 6666

营销中心：淮安梁玉路17号（天铂大酒店旁）
（楚州）房预售证淮2016091号（楚州）房预售证淮2016093号

翔宇海棠广场

三期荣果

中石油中俄东线配套盐穴储气库项目正全力“造腔”

本报讯（记者 梁文龙 严曼曼 通讯员 秦阿勇）12月12日，记者再次来到中石油中俄东线配套盐穴储气库项目张兴矿区施工现场，看到这里完成4口直井、4口定向井钻探，正在进行管道铺设。

中石油中俄东线配套盐穴储气库项目由区发改委引进。2015年4月，中国石油西气东输公司、井神盐化股份和区政府就储气库项目建设签署正式协议。协议规定，在我区合作矿区内投资建设66口盐腔，总库容量35.6亿立方米，工作气量20亿立方米，投资约70亿元。工程分两个区段建设，一是在张兴及附近矿区，建设39口盐穴井，包括27口新建井和6组12口水井老腔，库容量16.7亿立方米，工作气量9.5亿立方米；二是在杨楼矿区及附近矿区，建设27口新建盐穴井，设计库容量18.9亿立方米，工作气量10.5亿立方米。该项目的建设，有利于淮安盐及盐化工产业提高经济效益、增强市场竞争力，为我区天然气能源的发展

奠定坚实的基础，有利于把我区建成新能源供应基地。

盐穴是利用水溶开采方式在地下较厚的盐层或盐丘中形成的人造地下洞穴，具有很好的密封储存库。盐穴提供了一个巨大而安全的地下空间用于储存那些不溶解盐的物质。其主要用于储存液态、气态烃以及相关产物。盐穴储气具有五个优势：投资省，储存液化气时，其投资只相当于地面库的120；占地少，一个几十万平方米盐穴的井口装置只占地几十平方米，耗材少，钢材、水泥的消耗大大减少，而且施工方法比较简单；易存储，安全性好，基本上消除了盐穴内发生火灾和爆炸的可能性，更有利于作战。我区利用这一独特的优势，与中石油合作，利用我区地下盐穴储气，不仅可以避免盐穴造成的地质灾害，而且变废为宝，让其发挥最大的经济效益。

张兴矿区施工现场负责人胡丹介绍说，要“造”出合格的盐穴也不是

轻而易举的事情，因为盐穴储气库址选择上受到自然条件的限制，很难利用现有的铁路、港口、长输管线等储运设施等；地下情况复杂需要详细的地质勘察资料，在正常开采过程中需要有较强的勘探、开发及地面工程的技术支持；为达到盐穴储库的预期形状和大小，必须掌握比较复杂的溶腔控制技术并拥有先进的溶腔检测手段。他说，张兴矿区井位的选择就花了3个月时间。楚资3号井井深为2020米。这个深度，人下不去，机器人送不进去，可视设备也到不了，造出合格的盐穴，让中石油验收合格，等于是让盲人在操场上找到一根绣花针。

为造出合格的盐腔，项目建设单位解决了一个个技术难关：针对地下盐腔无法直视的情况，先对溶腔进行设计，采取循环和反循环两种采卤工艺，使溶腔的形状能够满足储库的要求。为防止“溶顶”情况的发生，采用从最底层向上开采的方法，渐次提高盐

腔的高度；为保证盖层稳定性，采用非溶解性物质（柴油）覆盖在水面，限制溶腔向上扩展，加快腔壁四周推移，达到设计直径再使水平面上移动；为防止盐腔产生蠕变，密切注意盐穴在高、低气压和温度的变化情况（盐穴在高压气体压力下比较稳定，低压下不稳定）；为控制盐腔的几何形态的稳定，调整注水管和采卤管的相对位置，由采出盐量和声纳测试，测出盐穴各横截面的图形，最后获得整个盐穴的立体图形并计算出盐穴的体积；关注采卤速度，注意盐穴的体积，保证相邻盐穴之间安全距离。

为加快中石油中俄东线配套盐穴储气项目建设步伐，早日使项目产生经济效益，建设单位改单井开采为双井开采。目前，张兴矿区在楚资三号井东侧，完成4对“双井”的建设。杨楼矿区1口石盐资源勘探井完成，1口正在钻探，同步进行测井数据整理对比。同时持续推进蒋南、张兴10对老井，已完成60%。

苏谊纺织品项目生产建设两不误

坚持项目为王 加快项目建设

本报讯（记者 李峰）位于仇桥工业集中区总投资1600万美元的淮安苏谊纺织品项目是由澳门客商梁志成投资建设，项目于2016年1月正式签约，2016年11月开工建设。项目规划新建标准化厂房4栋2.15万平方米、综合办公楼2000平方米，新上专变3台，总容量960千瓦。购置验布机、打卷机、打包机、风机、粗纱设备、细纱设备等270套，实施扎花一纺纱—织布一条龙生产，产品主要销往东南亚、广东、江苏、浙江、上海等地区。

据项目负责人介绍，目前，项目所需的供电、供水到位，总面积2.35万平方米厂房及配套用房已全部竣工，已安装纺纱、浆纱、制线、织布设备107台套，实现固定资产投资7500万元。其中浆纱、织布、制线车间已投产。2.5万纱锭的纺纱车间已安装调试了2万纱锭，并已投产，还有5000纱锭正在加班加点安装，计划本月全面竣工投产，争取年底通过市级考核验收。

双向聚集 联动监管 我区加快创建网络市场监管与服务示范区

本报讯 自今年7月18日获批创建“网络市场监管与服务示范区”以来，依托淮安电子商务现代物流园的建设，加大投入提升硬件水平，通过监管促进服务，强化线上数据归集分析和线下电商聚拢园区的“双向聚集”。全年电商园区签约项目到位资金8.8亿元，入园注册运营企业91家，同比增长239%，服务带动发展的创建带动效应初步显现。

我区成立了市工商局和淮安区政府关于创建工作的联合领导小组，协调联动监管与服务工作。出台了《淮安网络市场监管与服务示范区创建工作实施方案》，明确各部门的工作职责。

我区整合12315、12345、12331等消费投诉平台归集投诉信息，今年共归集网络投诉信息261件。积极推进“网络交易监测中心”数据的使用。对其企业网站及网店广告宣传、点评投诉等方面实施日常检查外，针对“双11”等网络促销活动的节点，开展跟踪监测，共发现涉嫌违法的行为3起。

我区结合网络监测和群众举报，先后查处了“五年针纺”、“润沃驰塑业”在网络发布绝对化用语宣传，“大方农化”在网络发布虚假广告的案件共计9件。运用信用信息监管平台，及时将各部门涉网监管执法信息通过企业信用信息公示系统等公示平台向社会公示，通过联合惩戒，开展失信拦截，震慑网络违法经营行为，今年共向社会公示网络违法案件10件。开展电子商务放心消费创建，推荐康尔馨电商、寒舟乐器参加省级电商放心消费示范单位创建。目前，已经指导申报省级和市级创建单位共计4户。

区政府出台《扶持电子商务产业园发展意见》，政府提供用地、税收、补贴、奖励等十个方面的优惠措施，激励园区电商做大做强。对入驻园区电商企业，实现开业网上登记率100%，为12家“园中园”企业提供“一址多照”的登记服务。推进园区四路建设，优化网络格局，共完成3.6万平方米物流分拣车间建设，1.1万平方米电商综合办公场地的建设；完善产业配套，签约投资1.1亿元的恒安冷链物流的项目，补齐我区冷链物流中环节的短板。

（朱宏春 李大伟 董莉）

值班总编 梁文龙 责任编辑 杨文龙

文善电子加大技改投入提升产能质效

本报讯（记者 李峰）近日，记者在位于经济开发区的文善电子有限公司车间内看到，自动卷线机、自动涂胶机、自动测试包装机、自动排料机等自动化设备一字排开。从手工到自动化操作的工人们，只负责查看操作台、巡查机器，适时上下料。近年来，文善电子持续加大投入，以技改促转型，加快淘汰落后产能，经过两年的投入，共新上全自动化设备1.1亿元，实现了生产过程中绕线、涂胶、测试及包装等整个生产过程的自动化。

成立于2009年的淮安市文善电子有限公司是一家专业从事研发、生产、销售电感线圈生产的企业，年产各类电感线圈20亿只，年销售3亿元，入库税金1000万元，产品销往美国、欧洲、韩国、台湾等国家和地区，并长期与美国普思、韩国LG、三星，以及

国内华为、创维集团等知名企业合作，在全国范围内已基本建成了供销网络，拥有广泛的客户资源和良好的人脉关系。2016年，为进一步扩大技改，提高产能，公司投资1.3亿元启动贴片电感技改项目，计划新建两栋厂房7000平方米，新上全自动测包机、全自动焊锡机、全自动涂胶机等设备563台套。投产后年可产贴片电感10亿只，实现开票销售3亿元，实现利税3000万元。目前，2栋厂房建成，测包机、绕线机等设备进厂，已部分实现投产。

据企业负责人介绍，2018年，该公司计划投资1亿元新上贴片电感二期项目，新建1.5万平方米厂房和办公用房，新上绕线电焊机、成型机、整形机、分选机、测试包装机等生产设备520台（套）。项目投产后，可年产贴片电感10亿只，年开票可达2亿元。



12月8日下午，周恩来红军小学在该校体育馆举行了一年级广播操比赛。
章士涛 徐建跃 柏森玲摄

积极履行职责 投身扶贫攻坚

——记区政协委员、江苏天禽鸽业有限公司董事长唐则裔
本报记者 高原



他先后三次创业并带动大批贫困户实现脱贫增收；他是上海市劳动模范，现为中国肉鸽协会常务理事、上海市肉鸽协会副会长、江苏省肉鸽协会副会长、中国肉鸽健康养殖产业联盟副主任。他就是淮安政协委员、江苏天禽鸽业有限公司董事长唐则裔。

2015年10月，在经过大量前期论

证和考察调研后，年过半百但不满足现状的唐老唐，毅然来到了淮安，开始了他的第三次创业。在区委、区政府的大力支持下，老唐的天禽鸽业和50万对蛋鸽基地的建设工作进展顺利。目前，一期项目（50万对商品蛋鸽生产基地）的270栋标准化鸽舍已全部建设完成，12万对扩繁种群均已落户投产；二期项目的160余亩建设用地已完成签约，目前正在作前期的规划、环保准备。在项目建设和与当地农民的深度

接触中，细心的老唐了解了当地贫困农民的生活艰辛，由此萌生了利用自己蛋鸽养殖特长，帮助贫困农户脱贫的愿望。老唐的这一愿望与省委驻淮安区帮扶工作队和区扶贫办不谋而合，经过两轮坦诚沟通，双方签订了帮扶脱贫的系列实施方案。

由区扶贫办在全区2864户建档立卡低收入农户中挑出300名左右贫困户到天禽鸽业有限公司就业，在同等工作条件下，公司确保每名人员的月收入不低于3000元，此举每年可为相关农户增加近4万元收入，以实现就业帮扶脱贫。

该公司新建90栋标准化鸽舍作为全区帮扶脱贫发展基地，由区扶贫办筹措2016年度财政精准扶贫资金和“五方挂钩”后方单位帮扶资金共计2060万元，作为帮扶脱贫发展基金注入老唐

的天禽鸽业有限公司，每年按16%的年收入（每年约330万元）为全区剩余2500户建档立卡低收入农户帮扶增收，农户增收可达1300多元。

该公司需求大量原粮做饲料，区扶贫办组织协调当地农民与该公司签定协议，开展订单生产，以解决当地种粮农户的销售难题，提高农户种粮积极性，增加种粮农户收入。预计该公司全面建成并常态运营后，每年需采购玉米、小麦、豌豆、高粱、油菜籽等饲料原粮近5万吨，可带动当地约10万亩农田获得生产订单，有力带动当地种粮农户增收。

接下来，老唐又瞄向了下一个“目标”——以蛋鸽养殖为主体，打造一个集生态种养、科普体验、农业旅游、休闲观光和美食康养为一体的特色生态田园综合体，以带动当地更多低收入农户脱贫、增收、致富。



我区建成全市首个盲人定向行走基地

本报讯（记者 杨文龙 通讯员 韩鑫）为帮助视力残疾人真正走出家门，更好地融入社会，今年7月份，区残联在市残联的支持下，投入30万元在淮安残疾人康复中心建立了淮安市首个盲人定向行走基地，为盲人朋友找明“方向”。

据了解，盲人定向行走基地主要建设有盲道、钢架制木桥、公交车站等模拟设施。日前，盲人定向行走基地已经培训11名残疾人专职委员作为盲人定向行走培训师。康复培训师指导盲人朋友进行模拟训练。在模拟的马路、人行道、桥梁、公交站台等特定环境中，盲人朋友利用除视觉以外的其他感觉器官，仔细辨认方向，学着掌握定向信息、识别各种路标和线索。

同时，区残联特别培训了18名定向行走指导员，通过理论授课、现场实践、模拟教学等方式，帮助盲人朋友提高独立外出的能力和信心，掌握外出以及随行的方法和技巧，让他们能够更好地适应和融入社会。

井神公司入围省长质量奖

本报讯（记者 杨文龙）日前，记者从市监管部门获悉，省质量强省推进工作领导小组办公室发布通过2017年江苏省省长质量奖初选的19家企业名单，江苏井神盐化股份有限公司成功入围。

江苏井神盐化公司是集科研、生产、配送、销售于一体的全国大型盐化工企业。近年来，井神股份在加快发展的同时，高度重视技术创新管理工作，通过搭建企业技术中心、盐化工循环经济研究院、产学研技术合作三大科研平台，主动与南京工业大学、中科院武汉力学研究所、天津科技大学等高等院校和科研院所合作，联合攻关，完善了技术创新体系，解决了多项制约生产运行的技术难题。近年来，累计完成各类科技项目90多项，还在全市率先创建国家级企业技术中心，为公司跨越发展、创新发展奠定了坚实基础。

2017年度省级创业示范基地名单公布

施河现代教育装备产业园榜上有名

本报讯（记者 杨文龙）为贯彻落实国家和省委省政府推动大众创新创业，做好新形势下就业创业工作的决策部署，建设一批主体多元化、类型多样化、产业集群化，具有江苏特色的省级创业示范基地，进一步提升我省创业基地整体建设水平，经自主申报、市县推荐、单位陈述、专家评审、社会公示等环节，我省认定44家基地为省级创业示范基地。我区施河现代教育装备产业园榜上有名。

施河现代教育装备产业园由淮安施河现代教育装备产业园管理服务中心运营，组建四个专业服务中心，大力发展教育体育装备业，提供融资对接、政策咨询、运营培训、产品检测等服务。

区水利局组织党员干部献爱心

本报讯 为响应区慈善总会关于“送温暖、献爱心”活动倡议，日前，区水利局组织系统党员干部开展慈善募捐现场捐款活动，来自水利系统38个单位100余名党员干部参加了活动。

活动现场，党员干部纷纷慷慨解囊，短短20分钟时间筹集善款3万余元。近期，该局还将开展多种形式，动员全体水利职工积极投身到“送温暖、献爱心”活动中来，筹集更多的善款，在活动结束之后全额上交区慈善总会。
（周继红 朱洁）

房源告急!! 再不抢就真没了! 火热在售 126-137m²舒适三房 稀缺多层准现房 仅余6席 8565 8666 销售热线 项目地址：淮安翔宇大道与铁云路交汇处

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖 网点遍及全国 处处与您相伴 地址：镇淮楼东路78号 咨询服务：051785917401 监督服务：051785913230